

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування
кваліфікації магістр публічного управління та адміністрування,
розроблену робочою групою НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний
інститут»

Глобальний розвиток та трансформація економічних відносин під впливом сучасних технологій обумовлює підвищення ролі держави у формуванні новітніх форм та моделей в сфері управління господарською системою країни.

Доволі складні умови становлення суспільних відносин в українських реаліях концентрують зусилля державних структур на грамотному розподілі соціально-економічних повноважень владних структур та ресурсного потенціалу для досягнення загальнонаціональних стратегічних пріоритетів. Саме такий підхід цілком очевидно спричинив потребу в якісному кадровому забезпеченні процесу публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» сформована розробниками із врахуванням наших рекомендацій, як програмний документ для якісної підготовки менеджерів у державному секторі. Так зокрема, нами рекомендовано, врахувавши досвід функціонування держсектору у країнах із усталеним розвитком економіки та соціальної сфери, включити у структуру загальних компетенцій освітньої програми принцип соціальної відповідальності. Крім цього, вважаємо за необхідне розкрити у програмних результатах навчання вміння державних службовців різносторонньо враховувати вплив управлінських рішень на окремі сфери економіки, зокрема на сферу фінансів.

Врахувавши мету освітньої-програми, що визначена розробниками як підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й професійними компетентностями в галузі публічного управління та адміністрування, що направлені на здобуття здобувачем навичок науково-дослідницького, проектного та інноваційного характеру в галузі публічного управління та адміністрування, здатності до коректної самостійної постановки і вирішення завдань науково-практичної діяльності, ми рекомендували у нормативних компонентах виділити навчальні дисципліни які

забезпечуватимуть здобувачам необхідний комплекс знань, вмінь та навичок в прийнятті та реалізації управлінських рішень.

В результаті роботи над проектом освітньої програми, розробниками сформовано достатньо якісний варіант цієї складової освітнього процесу, що у подальшому може стати основою для розробки навчального плану підготовки здобувачів за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Рецензент:

Головний спеціаліст з питань
персоналу Кам'янець-Подільської
районної державної адміністрації
Хмельницької області



Н.М. Сузанська